
Câu 1
[image: Đáp án đề thi vào lớp 10 môn Toán tỉnh Vĩnh Long 2022 câu 1]
Câu 2
[image: Đáp án đề thi vào lớp 10 môn Toán tỉnh Vĩnh Long 2022 câu 2]
Câu 3
[image: Đáp án đề thi vào lớp 10 môn Toán tỉnh Vĩnh Long 2022 câu 3]
Câu 4
[image: Đáp án đề thi vào lớp 10 môn Toán tỉnh Vĩnh Long 2022 câu 4]
Câu 5
[image: Đáp án đề thi vào lớp 10 môn Toán tỉnh Vĩnh Long 2022 câu 5]
Câu 6
[image: Đáp án đề thi vào lớp 10 môn Toán tỉnh Vĩnh Long 2022 câu 6]
Câu 7
[image: Đáp án đề thi vào lớp 10 môn Toán tỉnh Vĩnh Long 2022 câu 7]


image6.jpg
@
Ap dung dinh
AB 4 ACT = BC &
SFeAc

ic vudng ABC ta co.

i Pytago trong tam

SAC =16 i
©AC=4 (em) "
Ap dung hé thirc luong trong tam gide vudng ABC ta co:
AHLBC = AB.AC R e
o AH5=34

ot ="22.4 (em)

Viy AC = dem, All =2 4em
b

2 (em)

Tacé: a1=1ac=14
74645

2
Xt gidc vuong ABI co: an 2481 =0 -2 /gy <500
# * B3

Viy Al =2em. ZABI 34"




image2.jpg
@

* BE la duimg cao cua tam gide ABC = Z1EB =90°

—o
= AMEH vudng tai

= E thude duomg tron duimg kinh Al (1)

+ CF 1 duimg cao cua tam gidc ABC

= ZAFH =90°

= AMFIT vudng i F

= ZaFC=

= F thude duimg won duimg kinh AH (2)

Tir (1) v ) suy ra E, F cing thu
duimg tron.

¢ duimg tron duimg kinh AH nén bon diém A, F, 1. E cimg thude mot

Viy i gide AEHF ndi tiép duoc duimg tron
b

Ti gide AEHF ni tiép
= ZBAE= ZFIIB
Xét ABAE v ABIIF co.

ZFAE = ZFIIB (cing b vGi ZEHIF)

LABE chng |
ZBAE = ZF1B (em)| T L

_ B _BE
T BB
= BILBE = BF.BA

o
ABCD ndi tiép duimg twon (0)
Mi ZDKB = ZBEC=90"

KDB= ZACB (2 goc cimg bis i ZIDB)

(28)
= ZDBK = ZEBC (3)

DKBF ni tiép = ZDF

= ZDBK (4)
BFEC nitiép = ZEFC = ZEBC (5)
Tir 31, (4) v (5) = ZDFK =

EFC
M ZDFK 1 ZKi

—180°
= ZEFC + ZKFC=180"

> K.F.E thang hing (*)

trung binh cua ABP/ i ABIQ

Tir (*)va (**). suy ra P.1.0 thang hang (Tién dé O - clit)
Nudn: Thiy

Neuyén Vin Dicomg,




image3.jpg
G phueomg trinh: (x° 1 2x 1 3)(x* 6x13)= 7 (1)
+Xét x=0. thay vio phuong trinh (1) ta duge: 9= 7.0 =0 (v li)
=>x =0 khéng la nghiém cua phuong trinh (1)

inh (1) cho ¥ ta duge

thay vio phuong trinh (*) ta duoc

(12)(6)=7
orf-4-12=-7
or-4

Tacs a bic

(4)¢(-5)=0

> Phuong trinh ¢ hai nghiém phin biét

R TR T

=xixi3=0

Taco: A=F 43= 13<0

> Phuong trinh v nghiém

*éi1=5 =

=553

0

43=1350

SiuE s V|
z |

Viy phuong winh c6 tip nghiém la 5 =




image7.jpg
0 4=\ o=

e Ly
=6E 1 LsVE-oE
—(er1=9pT

b4
571472 (do NT-2>0)





image5.jpg
PESESRE
Cich 1
—a4

Taco: A

> Phuong winh c6 hai nghiém phin biét

Viy phuong trinh c6 tdp nghiém 13 5

Cich2:

Tace: a=hi Si4=0

> Phuomg trinh ¢ hai nghiém phin bigt

i

Viy hé phuong trinh co nghiém duy nhat (x: )

@) 3 =85 1 16=

= (x=2)(x+2)=0
¥-220_[x
<[l

Viy phuong trinh ¢6 tip nghiém li § ={=2:2}




image1.jpg
@
Ta c6: a=2>0 nén him s dong bién khi x> 0. ham <6 nghich bién khi x <0 vi ¢6 bé lom hudng len rén.

Bang i tr cua x vi ¥

y=2¢| 2

°
o1=oi=

2
1
2

D6 thi him 56 i dwomg cong di qua cic diém (=1:2):

* Vb thi:

Phuong trinh co hai nghiém phin biét x,.x, <> A'>0
Somt6>0
@m<6

Thenl-élhﬁvv:—él.tzcé*{

5,
G thiét: (x,-2)" +(,=2) =2

R dnrardotnr4=2

(545 ) =260 ~4(x 43 6
o4 -2(m-2)-4416=0
©6=2(m=2)=0

om-2=3

> m=5(im)

Viy m=5




image4.jpg
Goi vin tée cia xe miy 1d x (km/h) (x>0)
Vi v tc cia 6 t6 16n hon vin tée xe may 10 km/h nén vn tée & 61 x+10 (knv/h)

Ths gian xe méy di hét qung duimg AB 1a: 122 (k)

. 120
Thot gian 816 di hé img AB ld ()
o hét quing duomg AB 1~ ()
s 3 120 120 3
S — . < — " .
16 dén B som hon xe miy 36 phit = % (1) nén ta & phuong rinh ~—= -5 =2

600(x +10)~600x = 3x(x+10)
6007 +6000-600x = 3x* +30x
<3¢ +30x-6000=0

< x'+10x-2000=0

Taco:

A'=5"42000=2025 > 0, /& =45 nén phirong irinh cb 2 nghiém phan biét |
x

Viy vin téc cua xe mdy 12 40 km/h.




